11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.08.2021 10:47:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.08.2021 13:47:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308778/answer/308791




3mpaBcTByWTe! B maHHOM CIydaeT Hafio OO0k OaTh ITOJITOpa Mecsila C MOMEHTa ITOC/IeqHEer0 IpueMa
nocyiefHero aHTuOaKTepranIbHOTO NpenepaTa( Mo Jb0oMy IOBOAY) U CAaTh MOUYy Ha 6akmoceB. B aTo
BpeMsI MOKHO PEKOMEHIOBAaTh KyPCOBOM MPUEM KoMIleKca LlucTanuc, KOTOPEIH: ToMoraeT 00pOThCs
¢ B0306ymuTeneM 3a60yieBaHMsI, CIIOCOOCTBYET YMEHbIIEHUIO 00JIel 1 BOCIIAJIEHUS, YKPEIIsieT

3AlUTHBIM CIIU3UCTHIA Oapbep MOYEBOT0 My3HIPs, CHUKAET YaCTOTY IIOBTOPHBEIX 060CTpeHuH. Yoauu!



